
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL
Viaduto do Chá, 15, - Bairro Centro - São Paulo/SP

 

Comunicado - Licitação

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO PAULO - COMAS-SP

COMUNICADO - COMAS-SP Nº 112/2023

 

O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO PAULO - COMAS-SP, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES, E DE
ACORDO COM O DISPOSTO NA LEI MUNICIPAL Nº12.524 DE 01.12.1997, REGULAMENTADA PELO DECRETO Nº38.877
DE 21.12.1999, ALTERADA PELA LEI MUNICIPAL Nº17.575/2021 DE 19/07/2021; COM AS DISPOSIÇÕES DO ARTIGO 27
E INCISOS XI E XIV DO ARTIGO 28 DO SEU REGIMENTO INTERNO, TORNA PÚBLICA A ATA DA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DA PLENÁRIA NO DIA 13 DE ABRIL DE 2023 (QUINTA-FEIRA), DAS 13H30 ÀS 17H00,
EXCEPCIONALMENTE POR PLATAFORMA DIGITAL E USO DO APLICATIVO TEAMS.

 

GUSTAVO FELICIO FERREIRA PINTO

PRESIDENTE DO COMAS-SP

 

ATA Nº 07/2023 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13 DE ABRIL DE 2023 DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL DE SÃO PAULO - COMAS-SP.
 
Iniciada a reunião em segunda chamada, às 13h30, na sede do COMAS-SP, pelo aplicativo do Microsoft Teams.

Seguindo o Comunicado COMAS-SP nº 187/2022, item 1 da pauta, foi verificada pela Secretaria Execu va, na presença
da Sra. Marcia de Souza Gonçalves, a presença do(a)s conselheiro(a)s por segmento:

 
Presentes:
 
Poder Público:
 
Presidente: GUSTAVO FELICIO FERREIRA PINTO
Segunda Secretária: PRISCILA PEREIRA ALVES SCHARTH GOMES
 
Conselheiros Titulares: FATIMA DE NOBREGA LEDNIK – SMADS; FABIO HENRIQUE SALLES – SMS; GLÁUCIA CRISTINE
SILVA BURCKLER – SME;
Conselheiros Suplentes: MARTA DAMACENO – SMADS; SYLMARA ANDREONI VETTORELLO RAMIRES – SMADS; TAÍZE
GROTTO DE OLIVEIRA – SME.
 
Sociedade Civil:
 
Vice-presidente: MARCELO PANICO
Primeira Secretária: ADRIANA FERREIRA
 

Negócios nº 364444
Disponibilização: 05/05/2023
Publicação: 05/05/2023
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Conselheiros Titulares:
 
Usuários: THALITA DE MATOS MIRANDA; ANA CAROLINA DA SILVA MANDETTA.
Trabalhadores: KAREN SALES CORREA STEIN; SOLANGE CRISTINA CASTRO SAMPAIO.
Organização: TANIA ARAÚJO DOS ANJOS.
 
Conselheiros Suplentes:
 
Usuários: CAMILA SOUZA DO NASCIMENTO.
Trabalhadores: FLÁVIA MARIA DE MOURA REIS; CATIA DE OLIVEIRA BORGES.
Organização: PATRICIA ALVES COSTA.
 
 
Ausências Justificadas:
Sociedade Civil: REGINA CONCEIÇÃO DA PAIXÃO GOMES.
Poder Público: BRUNA ELOISA IAROSSI XAVIER CRUZ- SMADS; EDUARDO DOS ANJOS BARBOZA- SGM.
 
Ausentes:
Sociedade Civil: SUELI GONÇALVES XAVIER KARANAUSKAS; ELAINE PEREIRA LEÃO; FERNANDA ROCHA DE SÃO SEVERO;
CLEUMA MARIA DOS SANTOS MORAES; DARLENE TERZI DOS ANJOS AFONSO CAZARINI; SERGIO LUIZ MENDES DOS
SANTOS.
Poder Público: CARLOS EDUARDO DA SILVA SOUZA – SMADS; THIAGO ANDRÉ ESTANISLAU OLIVEIRA DA VEIGA –
SMADS; PATRICIA MARIA BUCHERONI- SMS; SEVERINA EUDOXIA DA SILVA – SMPED; CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA
DOS SANTOS – SMPED; ISABELLA SOARES DOS SANTOS – SMDHC; KAUA SABINO – SMDHC; JOSE CARLOS DAMASCENO –
SGM.
 
Abertura da Sessão pela Secretaria Executiva
Verificação de quórum para início das atividades da reunião;
Qualificação e habilitação dos(as) Conselheiros(as), titulares ou suplentes em titularidade, para votar;
 
Composição da mesa:
 
SOCIEDADE CIVIL
 

1. THALITA DE MATOS MIRANDA
2. ANA CAROLINA DA SILVA MANDETTA
3. CAMILA SOUZA DO NASCIMENTO
4. KAREN SALES CORREA STEIN
5. SOLANGE CRISTINA CASTRO SAMPAIO
6. FLÁVIA MARIA DE MOURA REIS
7. MARCELO PANICO
8. TANIA ARAÚJO DOS ANJOS
9. ADRIANA FERREIRA

 
PODER PÚBLICO
 

1. GUSTAVO FELICIO FERREIRA PINTO - SMADS- TITULAR
2. MARTA DAMACENO - SMADS - SUPLENTE
3. FATIMA DE NOBREGA LEDNIK - SMADS - TITULAR
4. PRISCILA PEREIRA ALVES SCHARTH GOMES - SMADS - TITULAR
5. FABIO HENRIQUE SALLES - SMS - TITULAR
6. GLÁUCIA CRISTINE SILVA BURCKLER - SME - TITULAR
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Pauta de plenária extraordinária de 13/04/2023
 

 
Foi feita a leitura e aprovação da pauta pela secretaria execu va, suprimindo as Emendas Parlamentares para
deliberação.

 
Relato da reunião ordinária do Conselho Diretor - CD do dia 05/04/2023 - Anexo 1

 
Matéria de deliberação:
Composição da Comissão Organizadora Central - COC da XV Conferência Municipal de Assistência Social de São Paulo e
cronograma das reuniões

 
Proposta: incluir na resolução alterando a linha D, alterando de dois conselheiros tulares para 3 conselheiros - Anexo
2
 
Sociedade Civil: Talita, Camila e Flavia
Poder público: Bruna, Sylmara e Fabio.
 
Os conselheiros propuseram e duas propostas para a participação da COC
I. Manter os nomes dos conselheiros das comissões do CD e CMCD - 8 votos favorareis
II. Retirar da reslução os nomes do CD e CMCD, uma vez que já estão publicizados nas comissões - 2 votos favorareis
 
Sendo aprovado a proposta I. mantendo então os conselhereiros do CD e CMCDC

 
Também aprovaram o cancelamento da reunião ordinária do GT denúncia do dia 19/04/2023 , para realização da
reunião da COC na mesma data e período as 13:30 h

 
Relato da reunião ordinária conjunta Comissão de Polí cas Públicas, Legislação, Defesa e Garan a de Direitos - CPP e
reunião extraordinária da Comissão de Finanças e Orçamento – CFO do dia 13/04/2023 - Anexo 3

Aprovado o relato da CPP

Matéria de deliberação - Retirada de pauta devido a prorrogação do prazo limite do MDS, para avaliação posterior.

ANEXOS

Anexo 1

RELATO DA REUNIÃO DO CONSELHO DIRETOR - CD
 

Data: 05/04/2023 (quarta-feira)
Período: 14h00 às 14:30h
 
Presentes:
Presidente: GUSTAVO FELICIO FERREIRA PINTO (SMADS) VICE PRESIDENTE: MARCELO PANICO

1°SECRETÁRIA: ADRIANA FERREIRA 2°SECRETÁRIA: PRISCILA PEREIRA ALVES SCHARTH GOMES (SMADS)

FALTA JUSTIFICADA:

PRISCILA PEREIRA ALVES SCHARTH GOMES (SMADS)

 
Equipe da Secretaria Executiva: Josefa Alves Amorim (Secretária Executiva) e Marcia de Souza Gonçalves;
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DEMANDAS NOVAS:
1. Data: 04/04/2022 – CFO
Assunto: Reunião extraordinária da CFO com a CPP ordinária no dia 13/04/2023 manhã e Plenária Extraordinária no
mesmo dia (13/04/1023) à tarde para aprovação de emendas federais.
Descrição:
Em função de termos 4 emendas federais que precisam ter resolução publicada em DOC até dia 17/04/2023. A CFO
solicita a realização de reunião extraordinária junto a CPP ordinária e Plenária Extraordinária.
Encaminhamento: Aprovado pelo CD.
 
2. Data: 04/04/2022 – CMCDC
Assunto: Comissão Organizadora Central das Conferências de Assistência Social da Cidade de São Paulo -COC
Descrição: CMCDC Solicita a inclusão na Plenária Extraordinária do dia 13/04/2023 para deliberação da Composição da
Comissão Organizadora Central - COC da XV Conferência Municipal de Assistência Social de São Paulo e cronograma das
reuniões
Encaminhamento: Aprovado pelo CD.

 
 
 

 
Presidente: Gustavo Felício Ferreira Pinto

1° Secretária: Adriana Ferreira /Secretária Executiva do COMAS
 

 

 

 

 

 

 

 

Anexo 2

RESOLUÇÃO COMAS Nº 1969/2023, DE 13 DE ABRIL DE 2023

 

Dispõe sobre a recomposição da Comissão Organizadora Central -
COC da XV Conferência Municipal de Assistência Social.

 

O plenário do Conselho Municipal de Assistência Social de São Paulo - COMAS-SP, no uso das suas atribuições que
lhe são conferidas pela Lei Municipal nº 12.524 de 01 de dezembro de 1997, regulamentada pelo Decreto Municipal
nº 38.877 de 21 de dezembro de 1999, alterada pela Lei Municipal nº 17.575/2021 de 19 de julho de 2021; e, com as
disposições do inciso XVII do ar go 3º da Resolução COMAS-SP nº 568/2012 (Regimento Interno), em plenária
extraordinária de 13 de abril de 2023;

CONSIDERANDO o disposto no inciso VI do Artigo 18 da Lei Federal nº 8742/1993;

CONSIDERANDO a Resolução COMAS-SP nº 1965/2023 de 21 de março de 2023 que dispõe sobre a criação e
composição da Comissão Organizadora Central – COC da XV Conferência Municipal de Assistência Social.

RESOLVE:
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Art. 1º Recompor a Comissão Organizadora Central - COC da XV Conferência Municipal de Assistência Social de São
Paulo.

Art. 2.º A Comissão será coordenada pelo Presidente com relatoria do Vice-Presidente do COMAS-SP.

Art. 3º Constituição da Comissão:

I. Conselho Municipal de Assistência Social de São Paulo - COMAS-SP:

a) Membros do Conselho Diretor – CD;

- Adriana Ferreira

- Gustavo Felício Ferreira Pinto

- Marcelo Panico

- Priscila Pereira Alves Scharth Gomes

b) 3 Conselheiro(a)s da Sociedade Civil;

- Camila Souza do Nascimento

- Flávia Maria de Moura Reis

- Thalita de Matos Miranda

c) 3 Conselheiro(a)s do Poder Público;

- Bruna Eloísa Iarossi Xavier Cruz

- Fábio Henrique Salles

- Sylmara Andreoni Vettorello Ramires

d) Membros da Comissão de Monitoramento e Controle das Deliberações – CMCDC.

- Adriana Ferreira

- Bruna Eloísa Iarossi Xavier Cruz

- Cleuma Maria dos Santos Moraes

- Elaine Pereira Leão

- Solange Cristina Castro Sampaio

- Sueli Gonçalves Xavier Karanauskas

II. 2 Titulares do Fórum de Assistência Social da Cidade de SP - FAS- SP;

- Henrique Toshio Yasuda da Silva

- Patrícia Rodrigues

III. 2 titulares do Comitê Pop Rua

-

-

IV. 2 titulares do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA

-
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-

V. 2 titulares da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de São Paulo – SMADS;

- Haroldo Jun Tani

- Vanessa Helvécio

 

VI. 8 Titulares das Supervisões de Assistência Social (SAS) das Macrorregiões:

a) Centro – Sé;

- Cassia Aparecida Travensolo

b) Oeste – Butantã, Lapa, Pinheiros;

- Cleide Leonel Amaro Mendes

c) Leste 1 – Aricanduva, Mooca, Penha, Sapopemba, Vila Prudente;

- Mauro Pererira da Silva

d ) Leste 2 – Cidade Tiradentes, Ermelino Matarazzo, Guaianases, Itaim Paulista, Itaquera, São Mateus, São
Miguel Paulista;

- Marcio Augusto dos Santos

e) Sul 1 – Ipiranga, Jabaquara, Vila Mariana;

- Rita de Cassia Fernanda da Silva

f) Sul 2 – Campo Limpo, Capela do Socorro, Cidade Ademar, M’Boi Mirim, Parelheiros, Santo Amaro;

- Adriana Rezende da Silva Telles

g) Norte 1 – Jaçanã/ Tremembé, Santana/ Tucuruvi, Vila Maria/ Vila Guilherme;

- Rosa Maria Tome Telis

h) Norte 2 – Pirituba/ Jaraguá, Perus/ Anhanguera, Freguesia do Ó/ Brasilândia, Casa Verde/ Cachoeirinha.

- Bruna Carolina Monteiro Dal Fabbro

VII. Equipe da Secretaria Executiva do COMAS-SP.

- Gessiane Sayuri Nogueira Kudo

- Josefa Alves Amorin

- Marcela Lucheta Bressani

- Marcia de Souza Gonçalves

- Max Nicola Gonçalves Lucio

 

§1º - Os indicados devem ter disponibilidade e compromisso para par cipação das reuniões e de todo o processo,
evitando a substituição durante a realização das etapas.

§2º - Em caso de subs tuições informar oficialmente ao COMAS-SP, garan ndo o processo de transição pelos
representantes antecessores do órgão afim.
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Art. 4º - A Comissão Organizadora Central – COC se reunirá ordinariamente semanalmente, conforme calendário a
ser definido pela Comissão.

Art. 5º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação e revogam-se as disposições em contrário.

 

 

Gustavo Felício Ferreira Pinto

Presidente

COMAS-SP

 

Anexo 3

REUNIÃO CONJUNTA

COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS, LEGISLAÇÃO, DEFESA E GARANTIA DE DIREITOS - CPP E COMISSÃO DE FINANÇAS
E ORÇAMENTO - CFO

 
Local: Sede do Conselho Municipal de Assistência Social de São Paulo – COMAS-SP

Endereço: Praça Antônio Prado, nº33 - 12º andar, Centro.

Dia: 13/04/2023 (quinta-feira) / Horário: Das 09:00 às 12:00 horas

Realização: virtual, por meio de aplicativo.

 
Conselheiros Presentes:

Sociedade Civil: Adriana Ferreira (CPP e CFO), Anna Carolina Da Silva Mande a (CPP e CFO), Camila Souza do
Nascimento (CPP e CFO), Cleuma Maria dos Santos Moraes (CPP e CFO), Flávia Maria de Moura Reis (CPP), Karen Sales
Correa Stein (CPP e CFO), Marcelo Panico (CPP e CFO), Solange Cris na Castro Sampaio (CPP e CFO), Tania Araújo dos
Anjos (CPP), Thalita De Matos Miranda (CPP e CFO), Regina Conceição da Paixão Gomes (CFO).

Poder Público: Bruna Eloisa Iarossi Xavier Cruz (CPP e CFO), Fá ma de Nóbrega Lednik (CPP e CFO), Isabella Soares dos
Santos (CPP e CFO), Priscila Pereira Alves Scharth Gomes (CPP e CFO), Sylmara Andreoni Ve orello Ramires (CPP e
CFO).

Ausências Justificadas:

Sociedade Civil: Elaine Pereira Leão (CPP e CFO), Sergio Luiz Mendes dos Santos (CPP e CFO).

Poder Público: Carlos Eduardo da Silva Souza (CPP e CFO), Gustavo Felício Ferreira Pinto (CPP e CFO), Marta Damaceno
(CPP e CFO), Severina Eudoxia da Silva (CPP e CFO), Taíze Gro o de Oliveira (CPP), Thiago André Estanislau Oliveira da
Veiga (CPP e CFO).

Ausências Não Justificadas:

Sociedade Civil: Cátia de Oliveira Borges (CPP), Sueli Gonçalves Xavier Karanauskas (CPP e CFO).

Poder Público: Carolina Custódio Pereira dos Santos (CPP e CFO), Kauã Sabino Condenso (CFO), Fábio Henrique Salles
(CPP), José Carlos Damasceno (CPP e CFO).

Assessoria Técnica (Secretaria Executiva): Marcela Luchetta Bressani, Max Nicola Gonçalves Lúcio.

Convidados: Matheus - AT/SMADS.

 
Pauta:

1) Emendas Parlamentares de âmbito federal
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Obje vo/ Jus fica va: Planos de ação enviados pela SMADS referentes as seguintes emendas parlamentares:

Deputado Federal Carlos Zarattini - CÁRITAS Diocesana de Campo Limpo - R$ 88.762,00

Deputado Federal Jefferson Campos - Assistência e Promoção Social Exército da Salvação - R$ 325.841,00

Senadora Mara Gabrilli - CÁRITAS Arquidiocesana de São Paulo - R$ 500.000,00

Senadora Mara Gabrilli - Aldeias Infantis SOS Brasil - R$ 500.000,00

Relato:

A reunião teve início em segunda chamada, com os presentes conforme lista de presença.

Os Conselheiros mencionam não terem recebido os planos de trabalho. A equipe técnica menciona que estes não

chegaram pelo SEI. A Conselheira Priscila informa que recebeu por e-mail do Matheus hoje. O AT de GAB, Matheus

esclarece que realizou o encaminhamento hoje de manhã.

Solange: De novo recebemos em cima da hora. Recebemos apenas uma planilha com os valores, e os nomes do

parlamentar e da organização. Os planos chegaram em cima da hora. Isso tem acontecido direto. E pensando nisso,

talvez possamos pensar em estratégias, e verificar com a Câmara quais os prazos de quando faz a liberação das

emendas para as Secretarias. Para termos isso mais organizado.

Matheus: Prazos delimitados pelo MDS. E que orientam toda essa correria. Todo início de ano, sai o calendário com as

datas de programações de análises, que traduzindo corresponde a liberação pelos parlamentares para a Secretaria, o

envio dos planos de trabalho e a aprovação pelo Conselho com inserção da Resolução. Porém, esse prazo sofre

alteração e aí acaba prejudicando para os atores o cumprimento dos prazos. Nós até fizemos reunião com a equipe do

MDS para tratar dessa dificuldade. Eu até não quis propor de cancelar a reunião, porque achei importante garan r com

vocês hoje com tudo aquilo que recebemos a respeito dessas emendas que constaram na pauta de hoje. Sabemos

quando o calendário abre com todas as janelas para que os parlamentares insiram as propostas, porém quando

descemos para o âmbito Municipal isso acaba sendo muito di cil para que os atores consigam cumprir. Assim, já fica o

indica vo de que o novo prazo é até 16 de maio de 2023. Estamos falando das emendas federais, e todo ano temos

isso. Quando falamos das outras emendas temos um atraso e até dificuldade das organizações de preencherem os

planos de trabalho e cumprirem esses prazos. Os de hoje, consegui encaminhar os que recebemos agora de manhã,

ainda não consegui inseri-los no SEI, farei e me comprometo a realizar a inserção após a reunião.

Sylmara: Só complementando, que ontem nós ficamos sem internet na Secretaria e pra camente voltou a noite. O que

prejudicou também a inserção no SEI.

Adriana: Eu entendo, mas acho muito delicado que aprovemos sem ler os planos com antecedência. São valores altos e

estamos falando de recursos públicos. Precisamos ter um tempo para analisar.

Max: Nas resoluções vão os números dos SEIs, consulta se até a tarde teremos os processos SEI para inserir nas

resoluções.

Matheus: Sim, esse é um compromisso meu. Que acabando a reunião eu já faço a inserção e instrua os processos e os

tramite ao ponto do COMAS-SP. Quanto a isso, daria tempo sim. E quanto 03 federais novas, e temos mais 04

municipais que chegaram. Lembrando que para municipais nós temos a indicação pelos parlamentares e a Casa Civil dá

o aceite de liberação e encaminha para que seja feito o plano de trabalho pelas organizações. Assim, já prevê que é

uma crescente e que para as próximas plenárias talvez tenhamos um número significativo.

Sylmara: São 12 a princípio? Só para nos organizarmos porque teremos as Conferências Regionais, importante termos

esse calendário.

Flávia: Sobre termos recebido apenas uma planilha com os valores e os des natários, e não termos os planos de
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trabalho dessas emendas. Entendo que não devemos perder esses recursos, de fato devemos trabalhar para ter uma

Polí ca mais isonômica e que para esses recursos cheguem para os serviços. São recursos públicos. Entendo que

confiamos nas organizações, mas esse alinhamento é importante.

Karen: Estamos falando de valores muito alto, não me sinto confortável assim como outras Conselheiras já falaram. A

gente não fez análise, só recebemos uma planilha com os valores e para onde seriam direcionados. E estamos falando

de recurso público.

Priscila: Estamos com proposta de encaminhamento de não discu rmos essas emendas hoje? E outra dúvida, a plenária

de agora a tarde é exclusiva para deliberamos essas emendas?

Solange: Não, temos a tarde também a deliberação da COC.

Sylmara: Podemos discu r e pensar conjunto se vamos ouvir a apresentação da Secretaria e encaminhar essas

emendas, e pensando que se optarmos pela decisão de adiá-las elas ficarão para junho/julho, mesmo período em que

teremos as Conferências Regionais.

Priscila: Considero importante que tenhamos o calendário das próximas emendas que estão previstas.

Matheus: Talvez pensar em outra reunião da CPP, talvez já juntando com a CFO. A minha sugestão então é

postergarmos para a última semana de abril e ganharmos um tempo para análise.

Regina: Eu concordo com o Matheus, acredito importante postergar para o dia 27/04 e assim ganhamos um prazo para

conseguir analisar esses planos. São os nossos nomes e precisamos ter um olhar de atenção. No CONSEAS discu mos

de fazer um diálogo com o Federal para tratar dos prazos e do calendário.

Solange: Ouvindo a todos, entendo que não é viável encaminharmos essas emendas para deliberação na plenária

extraordinária de hoje a tarde. E coloco para o grupo avaliar se o Matheus faz a apresentação hoje, ou deixamos para a

próxima reunião, já com os planos enviados até o início da semana que vem.

Sylmara: Podemos então deixar a sugestão de encaminhamento de que até 25/04 sejam enviados os planos, já

devidamente inseridos nos SEIs, E deixamos agendada conjunta da CPP e CFO no dia 27/04, com apresentação da

Secretaria.

Marcelo: No Estado nós nhamos as mesmas questões. Havia esse desconforto. A questão de ser uma verba carimbada

também traz esse desconforto. Dito isto, eu sugeri na época o envio de uma planilha com os fluxos e prazos, já

passando pela SEDS e com os documentos necessários de análise pelos Conselheiros, e assim já iria para a plenária com

uma segurança maior. Entendo que circulando com antecedência mínima é importante, mas passando pelas Comissões

e com a documentação analisada, se está em ordem, temos uma segurança maior de utilização do recurso.

Solange: Entendo essa colocação do Marcelo, só complemento que já tiramos de conjunta da CPP e CFO para análise.

Max: Só observo que antes do dia 27/04, não teremos CDA. O CDA se reunirá amanhã. E pelo fluxo as emendas passam

pelo CDA. Assim, consulto se seria interessante já colocarmos amanhã essas dez emendas, pelo menos o nome dos

parlamentares e das organizações.

Matheus: Sim, agradeço a observação, e dá sim para fazer, em AT nós já temos esse controle do que entra no sistema e

podemos passar para que fique no radar do CDA. E dialogando com a fala do Marcelo, estou pensando em como

viabilizá-la. Entendi que seria para fazermos uma planilha.

Marcelo: Para verificar em âmbito do Município, seria no sen do de ver a viabilidade de encaminhar de tempos em

tempos as emendas previstas. E se possível colocar um checklist da documentação básica necessária, porque nem

todos os Conselheiros têm propriedade, se tem o plano de trabalho. No Estado foi pensado de tempos em tempos para

que não fique o tempo todo sendo trazido. Assim, evitaria que aquelas que não verem o plano nem entrem e venham
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para análise. Talvez, de dois em dois meses, de três em três meses. Esse checklist já auxilia os conselheiros que não tem

tanta familiaridade.

Flávia: A respeito do diálogo com o CONSEAS, consulta se poderíamos pensar em ampliar aos Conselheiros da CPP.

Matheus: Estamos caminhando para deliberações interessantes. Nós temos em AT uma planilha de controle e com

informações interessantes, então talvez limpar essas informações e pensarmos em um fluxo do seu envio periódico. E

talvez pensar em um rito mais mensal, talvez acumular as emendas.

Regina: Entendo os encaminhamentos, porém há aqui uma definição de alterar o fluxo. E toda alteração de fluxo

costuma passar em plenária.

Sylmara: Sim, mas entendo que o que as Comissões estão definindo pode ser discutido em CDA.

Solange: Eu vejo que estamos tendo problema com planilhas na CRI, de quem alimenta, de compar lhar, talvez o

próprio sistema então já possa emi r esse controle. Quanto mais informa zado melhor, e aí o sistema já geraria os

dados.

Sylmara: Ouvidas as propostas, estou compreendendo que hoje não vamos discu r as emendas e a Secretaria então

não faz a apresentação. E podemos encaminhar que os planos de trabalho serão enviados até o dia 25/04, teremos

nova CPP e CFO no dia 27/04 com apresentação da Secretaria, e com o indicativo de reunião plenária no dia 02/05.

Matheus: Entendo que ter uma planilha é mais viável. No SEI teríamos que entrar no processo um a um, e talvez o

caminho mais fácil seja mantermos uma planilha com as informações e os números dos processos SEI.

Encaminhamentos das Comissões:

Não foram discu das as emendas e a Secretaria então não fez a apresentação. Os planos de trabalho serão enviados

pela Secretaria até o dia 25/04; teremos uma nova reunião da CPP e CFO no dia 27/04, com apresentação da

Secretaria; e, indicativo de que seja encaminhado para deliberação na reunião plenária do dia 02/05.

 
Coordenação: Sylmara Andreoni Vettorello Ramires - CPP

Solange Cristina Castro Sampaio - CFO
 

Relatoria: Adriana Ferreira - CPP
 
 

 

 

 

Max Nicola Gonçalves Lucio 
Especialista em Assistência e Desenvolvimento Social 
Em 04/05/2023, às 13:08.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 082642921 e o código CRC 42E83C73.

Referência: Processo nº 6024.2023/0001878-5 SEI nº 082642921
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